

10 громад отримають по 1,4 млн грн на розвиток центрів спільнототворення — друга хвиля конкурсу від Cedos та UMAEF

17 липня, 2024 р., Київ, Україна. [Cedos](#) та [Ukraine-Moldova American Enterprise Fund](#) (UMAEF) оголошують другу хвилю конкурсу для громад на створення або оновлення просторів “центрів спільнототворення”, а також розвиток програмної діяльності таких центрів!

Центри спільнототворення – це фізичні простори, де різні соціальні групи збиратимуться для проведення дозвілля, реалізації освітніх програм, розвитку громади та співпраці. Вони можуть бути окремими будівлями або частиною інших громадських споруд, таких як адміністративні центри, хаби, бібліотеки, культурні центри тощо.

Друга хвиля конкурсу проходить в рамках [проєкту Community reBuilding](#), який став переможцем у конкурсі [New European Bauhaus Prizes 2024](#) серед проєктів з усіх країн Європейського Союзу та Західних Балкан.

Розмір гранту другої хвилі становить 1 400 000 грн та передбачає два складники:

- 1) фізичне створення (облаштування) або оновлення центрів спільнототворення,
- 2) програмне та змістовне наповнення центрів.

Громади-переможці отримають також консультаційну підтримку від експертів з архітектури, культури, комунікацій та соціальної взаємодії. Проєкт передбачає проходження шляху від створення концепції, планування покрокового фізичного й програмного оновлення та складання бюджету — до втілення проєктів у життя.

9 центрів спільнототворення першої хвилі проєкту вже розпочали роботу, серед них:

- [Простір «Без обмежень»](#) у будівлі колишнього маєтку XIX століття в м. Городок на Львівщині
- [Ветеранський простір «Незламні»](#) на базі сторічної будівлі школи в м. Ніжин на Чернігівщині
- [Хата-мазанка «На белебні»](#)

Іван Вербицький, директор аналітичного центру Cedos:

«Порозуміння та солідарність між людьми надважливі, інакше нам буде складно створити країну добробуту, для якої ми прагнемо і за яку боремось. Нам буде складно домовитись про спільне бачення, якщо ми не будемо слухати, довіряти і докладати спільних зусиль. Центри спільнототворення, над якими громади працюють в межах цього проєкту, мають стати фізичними просторами для спілкування та взаємодії, підтримки місцевих ініціатив, залучення

вразливих категорій населення, для посилення солідарності через спільне навчання, волонтерство, планування майбутнього. Ми раді мати можливість надати громадам необхідну підтримку в створенні таких центрів».

Ірина Озимок, Директорка програми місцевого економічного розвитку UMAEF, засновниця Міжнародного саміту мерів:

«"Молодь і демографічні виклики, включаючи відтік населення, потребують нашої уваги. Важливо створювати місця для спілкування та розвитку громад. Люди часто відвідують церкви або народні свята, але цього недостатньо. Відчуваючи цю потребу, Ukraine-Moldova American Enterprise Fund разом із Cedos запускають другу хвилю проєкту Community reBuilding Centers. Перші 10 центрів вже показали свою ефективність, і тепер ми допомагаємо відкрити ще 10 нових. Інвестиції майже в півтора мільйона гривень, професійна команда менторів, освітні програми та доступність центрів сприятимуть згуртуванню та розвитку громад."»

Заявки приймають від громадських чи благодійних організацій, які мають партнерства з органами місцевої влади. Об'єкти мають бути реалізовані в громадах із населенням до 100 тисяч осіб та повинні бути співфінансовані не менше ніж на 20%. Проєкти, пов'язані з комерційними, партійними або релігійними цілями, не розглядаються.

Заявки можна подати до 23:59 5 серпня 2024 року.

Community reBuilding — спільний проєкт Cedos та Ukraine-Moldova American Enterprise Fund (UMAEF), спрямований на розвиток центрів спільнототворення у громадах. Додаткову інформацію та документи для подання заявки можна знайти на веб-сайтах Cedos та UMAEF.

Ukraine-Moldova American Enterprise Fund - перший в Україні та Молдові регіональний фонд прямих інвестицій з досвідом інвестування в малі та середні компанії. З 2015 року Фонд реалізовує програму технічної допомоги на суму 170 мільйонів доларів США, зосереджену на 5 сферах. umaef.org

Cedos – незалежний аналітичний центр і спільнота, що працює над питаннями соціального розвитку з 2010 року. Метою Cedos є пошук системних причин соціальних проблем і варіантів їхнього вирішення. Підхід Cedos базується на дослідженнях. Cedos вивчає суспільні процеси і державні політики, поширює критичне знання, просуває прогресивні зміни, навчає і посилює спільноту прихильниць і прихильників цих змін. cedos.org.ua.